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ATA DA 12! SESSÃO ORDINÁRIA DO 1"9 PERíODO DA 2q SESSÃO

LEGiSLATIVA DA 16E LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RESOLUÇÃO

Nl' 046 e A47/2020. (PREVINÇÃO DE CONTÁGtO COVTD-19), realizada
conforrne a Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando
ações necessárias de prevençâo de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS -
covtD-19.

Aos sete dias do mês de abril do ano de dois nríi e vinte e dois,, às

8hL6min, nas dependências do PIenário da Câmara Municipal de Tabuleiro
do Nortey'CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas,
Antério Fernandes Moreira, Antônio Rodrigues Neto, Clenilda Chaves
Aprígio, Edileuza Chaves Maia, tvaidemberg Viana Chaves, Francisco
Feitosa Guimarães, José Darnião Freitas Maia, Lindalva Batista Linhares,,

Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurelio de Araújo, Maria de
Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, teve início a l"2a

Sessão Ordinária do Le período da 2a Sessão Legislativa da l.6c Legislatura,
realizada conforme Resolução n" 045 e 047/2A20. Na Fresidência dos
traba!hos a Verea dora -P reside nte, Maria de Lourdes Freire Maia Lima,
convidou a todos, para de pé, acompanhar a execução do Hino Nacional. A

Senhora Presidente solicitou do le Secretário, Vereador José Damião
Freitas Maia, efetirar a chamada dos Senhores Vereadores, sendo
declarado aberto os trabalhos com número legal na forrna do Art. 214, do
Regimento Interno da Casa. Em seguida, a Senhora Presidente, solicitou
do 1s Secretário, efetuar a leitura das matérias, que constaram: PROJETO

DE LEI Ne A3517ü22, de autoria do Vereador Marcos Aurelio de Araújo,
que concede Título de Cidadão ao Senhor FRANCISCO NARCÉLlO

FRANCELINO GON4ES; PROJITO DE LEI Ne ffi612j22, de autoria do
Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que concede Título de Cidadã a

SCNhOTA MARIA DE FÁTIMA RODRIGUES DA SILVA; PROJETO DE I-EI NP

É7 12A22, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que concede
Título de Cidadã a Senhora LUCICLEIDE SALDANHA DA SILVEIRA FREITAS;

PROJETO DE LEI Nle 038/2A22, de autoria do Vereador Marcos Aurélío de

Á,raújo, que concede Título de Cidadã a Senhora I'vlARlA ENILDE DA SILVA;

PROJETO DE LEI Ne A39/2022, de autoria do Vereador Marcos Aurélio d

Araújo, gue concede Título de Cidadão ao Senhor JAEFSON RODRIG

FREITAS DE úLIVEIRA; INDICAÇÃO Ns í)33/2022, de autoria do Ve

Antério Fernandes Moreira, da Cámara Municipal de Tabuleiro do Norte,
vem requerer da Senhora Presidente da Mesa Diretora, que envie oficio a

Rua Maia Alarcon, no 371 - Centro - Têl (e8) U24.203/. - ÍabuleiÍo do NoÍtê - Ceará.
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Superintendia de Obras Públicas - SOP do Estado do Ceará, solicitando a

conclusão da obra da asfáltica da Cü.377, que liga o município de Tabuleiro

do Norte ao Distrito de Peixe Gordo, corno também providenciar a

sinalização na referida CE. Salienta o Vereador que a sinalização no

trânsito existe para orientar e informar condutores e pedestres sobre as

condições de uso das vias públicas e estradas. Ela é essencial para que

haja organização, respeito aos direitos de cada pessoa e na prevenção de

acidentes; INDICAÇÃO Na O34|ZA22, de autoria do Vereador Marcos

Aurélio de Araújo, que requer da Presidêncía desta Casa Legislativa, que

envie Ofício ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Rildson

RaLrelo Vasconcelos, solicitando que avalie a proposta ora indicada,

através de Ofício n. s 5/N endereçada a comissão permanente de

Legislação, Justiça e Cidadania, encaminhando minuta inerente a alteração

do percurso referente ao Projeto de Pavimentação da Rua Capitão José

Rodrigues e Duplicação da Entrada da Cidade, nos termos que indica.

Seguem em anexo ofício referente a solicitaçâo à Casa do Povo e resposta;

INDICAÇÃO Ns 035/2022, de autoria da vereadora Clenilda Chaves Aprígio,

que requer da Presidente da Câmara, que envie oficio ao senhor Dr. Jose

Eorges Neto, Gerente de GEDOP-04, da Superintendia de Obras Públicas -
SOP do Estado do Ceará; corno também ao Senhor ioão Artur Freitas

Santos, Secretário de Obras e Serviços Fúblicos de Tabuleiro do Norte,

para que compareçam à reunião das conrissões permanentes, para tratar
do assunto das estradas da CE 358. Salienta a Vereadcra, que esse é um

pedido antigo dos moradores que sofrem com a problemática das

estradas por estes longos anos no município de Tabuleiro do Norte -
Ceará e leitura de ofícios. A Senhora Presidente informou os inscritos na

tribuna popular: como pessoa jurídica: (15 minutos), Associação de Pais de

Autismo - Mundo azul. Senhora Cíntia Thaíse Nogueira de Lima' Assunto:

Semana da Conscientização do Autismo e como pessoa física: (10 min.

cada). Senhora léssica Chaves Pinto. Assunto: Semana da Conscientização

do Autismo. Em seguida a Senhora Presidente abriu o grande expediente e

solicitou aos funcionários o sorteio para a fala dos Vereadores, conforme

Reso!ução N' 036 e 050: Antério Fernandes ÍVloreira, Clenilda Chaves

Aprígio, Francisco Feitosa Guimarães, José Damião Freitas Maia, Ma

Aurélio de Araújo, Ronaldo Guimarães Malveira, Albert Einstein Freitas,

Maria de Lourdes Freire Maia Lima, Marconi Gadelha Santos Andrade e
Lindalva Batista Linhares e; nas explicações pessoais usaram a palavra por
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05 (cinco) minutos: Antônio Rodrigues Neto, Evaldemberg Viana Chaves,

Anterio Fernandes Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, lose Danrião Freitas
Maia, Marcos Auréiio de Araújo, Ronaldo Guimarães Maiveira, Albert
Einstein Freitas, Maria de Lourdes Freire Maia Lima, Marconi Gadelha
Santos Andrade e Lindalva Batista Linhares. A Senhora Presidente
informou que foi recebido ofício ns A25/2A22, cio Chefe de Gabinete, Luís

Carios Filgueira Guimarães, solicitando a escolha de um representante do
Poder Legislativo, para compor a Comissão que irá definir os agraciados
com a COMENDA MAIA ALARCÕN, honraria do Poder Executivo, a qual foi
indicado o Vereador Evaldemberg Viana Chaves. A Senhora Presidente
salientou que a Semana Santa iniciaria no dia 1AlO4, sendo feriado no dia

15104, data da Sexta-feira Santa (Paixão de Cristo).0 Poder Legislativo em
sua tradição, e após consenso de todos os Vereadores., vem respeitando
essa semana, que simboliza uma semana de reflexão, não reaiizando a

Sessão Ordinária, e como sugestão sugeriu a não realização da sessão do

dia 1,4 de abnil de 2022 {quinta-feira), passando para o dia 20 de abril de

2A22 (quarta-feira), tendo em vista, que o dia 21 de abril deZA22 (quinta-
feira) é íeriado l\acionai, sendo acorcjado por todos os Vereadores. A
Senhora Presidente, soiicitou do 1e Secretário efetuar a leltura do Edital

da Ordem do Dia dessa Sessão que constou: Única discussão e votação:
PROiETO DE LEI Ne A*/7022, de autoria do Vereador Antônio Rodrigues

Neto, que denomina artéria urbana de RUA BENJAMIM MAIA GONDIM;

REQUERIIMENTO Ns 005/2072, de autoria do Vereador Jose Damião

Freitas Maia, que requer a r-ealização de Audlência Pública para debater
sobre a contribuição para custeio do serviço de iluminação pública - CIP

do município de Tabrileiro do Norte; REQUERIMENTO Ns 006/2022, de

autoria do Vereador Marcos Aureiio de Araújo, que requer que sejam

remetidos ofícios à Diretoria da Agência Reguladora de Serviços Públicos

Delegados do Estado do Ceará * ARCE e ao Ministério PÚblico Estadual,

lamentando ausência de seus representantes à reunião das comissões
permanentes, ocorrida dia 29 de março de 2022, que versou sobre o
atendimento aos clientes na agência da ENEL localizada no município de

Tabuleiro do Nsrte - Ceará. La discussão e vcrtação: PROIETO DE LEI DE N

A32/2O22, de autoria do Poder Executivo, que lnstitui o Sistema Municipa
de Ensino de Tabuieiro do Norte e Reestrutura o Conselho Municipal de

Educação - CME, e dá outras providencias. A Senhora Presidente, solicitou
do Ls Secretário, proceder a verificação de quórum dos Senhores
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Vereadores, estando presente: Albert Einstein Freitas, Arrtério Fernandes

Moreira, Antônio Rodrigues Neto, Clenilda Chaves Aprígio, Edileuza

Chaves Maia, [valdemberg Viana Chaves, Francisco Feitosa Guimarães,

José Darnião Frertas Maia, Lindalva Batista Linhares, Marconi Gadelha
Santos Andrade, Marcos Aurélío de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia

Lima e Ronaldo Guimarães Malveira" A Senhora Presidente informou que

havendo quórum suficiente para a discussão das matérias, a palavra

estaria eoncedida inicialmente aos relatores das matérias. Continuando a

Ordem do Dia, após as discussões, a Senhora Presidente deu início as

votações: Única discussão e votação: PROJETO DE LEI Ns 03312022, senda
aprovado por unanimidade; REQUERIMENTO Ne 005 e 003/2022, sendo

aprovados por unanimidade e 1q discussâo e votação do PROJETO DE LEI

DE Ns 032/2022, sendo aprovado por unanimiclade. A Senhora Presidente

informou que a próxima Sessão Ordinária, se realizaria no dia 20 de abril
de 2O22. Nada mais havendo a tratar' e invocando a proteção de Deus e

em nome da Comunidade, declarou encerrada a presente sessão. E, para

constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão, vai

tário e demais lereqdores.
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